IL

10.
11.
12.

13.

14.

= g P

A.M4x16 B. M4x25 C. Mbx16 D. M5x25 E.M6x16 F. M6x25 G. M8x20 H. M8x35
(x4) (x4) (x4) (x4) (x4) (x4) (x4) (x4)

I. M8x50 J.5mm K. 14mm L. M6 M. M8

PBbKOBOACTBO Ha NOTpe6UTEIsA 3a CTOMKA 3a cTeHa Newstar WL35-550BL16

NHdopmanus 3a 6e3onacHa ynorpeoéa:

Mouis npoyeTeTe Te3W UHCTPYKLIMA BHUMATEJIHO [peJU la MOHTHUpaTe cTokKkaTta. CiejBaiiTe Te3u

MHCTPYKIMH U I'M 3ala3eTe 3a I0-HAaTaTbIIHA yNIOTpeoba.

[Ipou3BOAUTENAT He HOCHU ITPaBHA OTTOBOPHOCT 3a NOBPEIM HA 060pY/iBaHETO WJIM JTUYHHU

HapaHsABaHMs, KOUTO ca CJ1e/ICTBUE Ha HellpaBUJIHA yIoTpe6a UM MOHTHPAHE.

Tasu cToliKa e IpoeKTUpaHa 3a JIECHO MOHTHPaHe U NpeMaxBaHe. [I[pou3BOAUTENAT He HOCU

OTrOBOPHOCT 3a NOBPe/AY Ha 000py/iBaHe WJIM JIMYHU HapaHsBaHUs, KOUTO IPOU3TUYAT OT GaKTOPH,

CBBbpP3aHHU C Xopa. [[pou3BoUTEIAT HEe HOCH OTTOBOPHOCT 3a NOBPeJy Ha 060pyABaHe UJIN JTUYHU

HapaHsABaHMs, KOUTO ca CJ1eJCTBUE Ha IPUPOJAHHU 6eACTBUS, HAllpUMep 3eMeTpeceHus, TahPyHU U

T.H.

[IpenoppyBa ce cTolikaTa Jja 6’b/ie MOHTHpPaHA UM IpeMaxBaHa OT KBaJAUQUIIMpaH NepCoHall.

Heo6xonMu ca moHe BaMa Ayl IPU MOHTHMpPAHE UM [TpeMaxBaHe Ha TO3U NMPOJYKT, 3a /ia ce

n36erHe onacHOCTTa OT MaZalliy peMeTH.

MouJist mpoBepeTe 30HATa, KbJETO lLije MOHTHPaTe CTOMKaTa BHUMAaTeJHO:

— Hsb6arsaifTe BJaXXHU M MOKPH MeCTa ¥ MeCTa C IpeKaJeHO BUCOKA TeMIlepaTypa.

— He mMoHTHpalTe npoAyKTa B 6JIM30CT [0 OTBOPH 33 KJIMMaTHU3aLMsl U MeCTa C MHOI'O IIpax U
M3MapeHusl.

— MoHTHpaiTe NpOAYyKTa CaMO Ha BePTUKA/IHU CTEHU U U30ArBaiiTe HAKJIOHEHHW NOBBbPXHOCTH.

— He MoHTHUpaliTe NIpoAyKTa HA MeCTa, KOUTO ca MO/JI0XKEHHU Ha 10K U BUOpaLys.

— He MoHTHpaliTe NIpoAyKTa HA MeCTa, KOUTO Ca U3JI0KeHH Ha sipKa CBeTJIMHA, T'bI KaTo TOBa
MOXe Jia loBeJie /10 U3MOpsBaHe Ha 0YMTe, KOraTo rjiefilaTe eKpaHHUSA NaHeJl.

[lopabpkaiiTe JOCTATBYHO NPOCTPAHCTBO OKOJIO JUCILJIEs, 3 Ja OCUTYPUTe aJleKBaTHA BEHTUIAL 1.

3a Jla cTe CUTYPHH, Ye MHCTalalMATa e 6e30MacHa, Ipe/iu Jia 3alloyHeTe TpsA6Ba Jjla NIpoBepUTe

CTPYKTypaTa Ha CTeHaTa, TaBaHa WJIM N0/ia U la u36epeTe 6e30MacHO MACTO 3a MOHTAX.

CreHaTa, TaBaHa WM NoJa TpsA6Ba Jja 6’bJaT AO0CTATbYHO CTAOMJIHY, 3a /1a U3 bPXKAT MTOHE 4 I'bTH

M0-T'0JIIMO TErJIO OT OOL0TO TErJI0 Ha JUCILIes U Ha CTOMKaTa. MACTOTO Ha MOHTUpaHe TpsAOBa Aa

MO3Ke /la U3/bpKa Ha 3eMeTpeceHusl U APYT CUJIEH ILIOK.

He MogudunupaiiTe HUKaKBH aKCeECOAPH U HE U3M0JI3BaliTe HUKAKBH CYyIIeHH 4acTU. CBbpIKETe Cce C

TBpProBeLia Ha POJYKTa, aKo UMaTe BbIPOCH.

3aTerHeTe BCHYKU BUHTOBe (He M3M0J13BaliTe NIpeKOMepHa CUJIa, 3a Jla IpeJj0TBpaTHUTe CYyllBaHe Ha

BUHT WJIY TIOBPeX/laHe Ha pe3baTa My).

[IpoaynyeHuTE AYNKH M GOJITOBE 1lle OCTAaHAT B CTEHATA, TaBaHA UJIM M10/A, KOTATO ITpeMaxHeTe

JMCILIest U CTOMKaTa. Bb3M0OKHO e Jja ce NOABAT NeTHA CJle/i NPoJb/LKUTENHA yIoTpeba.

Tbii KaTO NPOU3BOJAUTEIAT He MOXKe Jla KOHTPOJIMpA BU/ia HA CTeHaTa, TaBaHa, 6l10pOTO UM [T0Jia U

MOHTHPaHEeTO Ha CTOMKAaTa, rapaHLUATA Ha TO3U NPOJYKT BKJIIOYBa CaMo TAJOTO Ha CTOMKaTa.

[leproabT Ha rapaHLMsITa HA NPOAYKTA € 5 rOANHHU.

MouJist KOHCYITUpaKTe ce ¢ pbKOBOJCTBOTO 3a yNOTpeba Ha aHIJIMUCKYU B CJIyyal Ha crop 3a

yCJIOBUSATA.

MoHTaXK:

100x100 -
600x400 MM

HHCcTpyMeHT BopmamuHa

Yactu

) Y

. (o

\

@J ﬁ)\j\ﬁi\iﬁ‘
p C

0. M8x50 P. (x1) R. (x2)
(x4) (x4) (x4) (x4) (x4) (x4)




Crbnka 1A: Crpnka 1b:
MoHTHpaiTe CTeHHaTa IJ104a Ha MoHTHpalTe CTeHHATa IJI04a Ha
J'bpBeHa MOBBbPXHOCT: COJIUJHA TyXJIeHa U GeTOHHA CTeHa:

| 60mm
G ] 10mm

CTremnKa 2:
MoHTHpaliTe aflanTEPHUTE CKOOHU U U3II0JI3BaNTE
JMCTAHI[MOHHHU eJIeMEHTH, aKO € He06X0/JUMO:

Crbpnka 3:
[IpukpeneTe eKkpaHa KbM CKOOATa U ce
yBepeTe, e e NOCTaBeH CUTYPHO:

W

R

*TIpUJIOKUM CaMo, aKO U3T0JI3BaTe
M4/M5/M6

t

CTbnka 4:
JlpbIiHETE NPBKKUTE, 32 1A 0CBOOOAUTE eKpaHa:




